

Драгица Гавриловић, рођена 11. 10. 1972. године у Чачку. Завршила Гимназију „Филип Филиповић“ у Чачку. Дипломирала на Факултету политичких наука Универзитета у Београду - дипломирани политиколог.

Похађала - специјалистички курс у Центру за безбедносне студије -- Етика јавних службеника, на Факултету политичких наука - Историја Америке.

Завршила обуке из пословног и државног протокола, као и обуке о бољој комуникацији о европским питањима, у организацији Амбасаде САД.

Активно говори руски, служи се енглеским и француским.

Као новинар у Радио „Новости“ била 1995. и. 1996. године, у „Радио 202“ 1997. године. Након тога, од маја 1997. до априла 1998. године ради у листу „Блиц“. У дневним новинама „Глас јавности“, као новинар и уредник, ради од априла 1998. до новембра 2004. године. Извештавање са политичких догађаја у земљи, праћење и извештавање о друштвено-економским темама, стални извештач са седница Савезне Скупштине и Савезне Владе, извештавање са скупштинских заседања Народне скупштине, праћење рада политичких странака, интервјуи, писање репортажа, сређивање текстова, координација политичке рубрике, прелом страна за штампу и њихово контролисање су само неки од послова које је обављала.

У Министарству за државну управу и локалну самоуправу је новембра 2004. до јуна 2007. године. У Кабинету министра обављала послове планирања и односа са јавношћу.

Ангажована на пројекту „Помоћ Влади Републике Србије у остваривању програма демократских реформи“, које је финансирала Влада Краљевине Норвешке. У оквиру пројекта радила на пословима уређивања листа „Реформатор“, који се бавио темама запослених у државној управи и јавним предузећима. Радила на промоцији закона и прописа из области државне управе и локалне самоуправе, у координацији са управним окрузима и са локалним самоуправама. Од октобра 2006. до јуна 2007. године ангажована на пројекту УНДП у оквиру Програма „Подршка стратегији реформе државне управе у Републици Србији – друга фаза“

Од јуна 2007. године ангажована у Министарству просвете, науке и технолошког развоја на пословима унапређивања јавности рада, сарадње са медијима и ПР. Учествовала у организацији бројних догађаја, конференција и манифестација.

С